









2022年4月22日

フタバ産業株式会社

## 「パートナーシップ構築宣言」を公表

フタバ産業株式会社(以下、当社)は、内閣府や中小企業庁などが推進する「未来を拓く パートナーシップ構築推進会議」の趣旨に賛同し、サプライチェーンにおいて更なる共存 共栄関係の構築を目指すべく、「パートナーシップ構築宣言」を公表いたしました。



「パートナーシップ構築宣言」とは、サプライチェーン全体の共存共栄と規模・系列を越え た新たな連携の取組みや、サプライヤーとの望ましい取引慣行の遵守を宣言するものです。

当社は、今後もパートナーシップに基づく持続可能かつ長期的な相互繁栄をはかり、サプライチェーン全体での競争力強化を目指してまいります。

宣言につきましては、中小企業庁の外郭団体である(公財)全国中小企業振興機関協会が 運営する「パートナーシップ構築宣言」ポータルサイトをご覧ください。 (下記リンクをクリックすると外部サイトに移動いたします。)

■ フタバ産業株式会社「パートナーシップ構築宣言」(外部サイト) https://www.biz-partnership.jp/declaration/8235-05-23-aichi.pdf



以上